

# **Podkladový materiál pro 5. jednání ZM dne 21. 9. 2023**

<b>Číslo bodu:</b>	32
<b>Název bodu:</b>	<b>Smlouva o poskytnutí investiční dotace z Fondu Ústeckého kraje na projekt „Podpora vytváření podmínek pro uspokojování potřeb občanů v oblasti rozvoje zdraví“ - sml.č. 23/SML2529/SoPD/ZD</b>
Předkládá:	Ing. Kateřina Mazánková, Vedoucí odboru
Schvalovatel:	Ing. Kateřina Mazánková, Vedoucí odboru
Zodpovídá:	Ing. Kateřina Mazánková, Vedoucí odboru
Zpracoval/a/i:	Jarmila Habrová, Dotace
Právník:	JUDr. Alena Hornátová, Právník města

## **Návrh usnesení:**

### **usnesení č. ../23**

Zastupitelstvo města Žatce projednalo a schvaluje znění Smlouvy o poskytnutí investiční dotace sml. č. 23/SML2529/SoPD/ZD k realizaci projektu „Podpora vytváření podmínek pro uspokojování potřeb občanů v oblasti rozvoje zdraví“ z Fondu Ústeckého kraje.

## **Důvodová zpráva:**

Rada města Žatce usnesením č. 626/2023 ze dne 14.8.2023, projednala a doporučuje Zastupitelstvu města Žatce schválit znění Smlouvy o poskytnutí investiční dotace sml.č. 23/SML2529/SoPD/ZD k realizaci projektu „Podpora vytváření podmínek pro uspokojování potřeb občanů v oblasti rozvoje zdraví“ z Fondu Ústeckého kraje.

Na základě jednání vedení města s vedením Krajského úřadu Ústeckého kraje a na základě usnesení Zastupitelstva města Žatce č. 57/23 ze dne 25. 5. 2023 byla podána žádost o finanční příspěvek z Fondu Ústeckého kraje – individuální dotace s názvem: „Podpora vytváření podmínek pro uspokojování potřeb občanů v oblasti rozvoje zdraví“.

Jedná se o investiční dotaci ve výši 27 000 000,00 Kč, poskytnutá výše dotace činí

100 % a bude poskytnuta formou ex-ante (příjemce obdrží platbu předem).

Termín realizace dle smlouvy je stanoven do 30.6.2025.

Předmětem projektu „Podpora vytváření podmínek pro uspokojování potřeb občanů v oblasti rozvoje zdraví“ je rekonstrukce a dostavba objektu č. p. 1181 v Žatci – druhá část.

Dostavba je navržena jako třípodlažní objekt. První nadzemní podlaží je kompletně určeno pro pracoviště lékařů a zázemí, druhé a třetí jako lůžková část. Každé podlaží dostavby je propojené s budovou čp. 1181 propojením komunikačních chodeb. Vertikální komunikace je navržena lůžkovým výtahem a schodištěm. Z 3. nadzemního podlaží je navrženo propojení do stávajícího podkrovního prostoru. Objekt dostavby je navržen třípodlažní, třetí podlaží je ustupující. Objekt je nepodsklepený.

Technickou infrastruktura bude napojena na areálové rozvody nemocnice. Rekonstrukce objektu čp.

1181 sestává z kompletní výměny rozvodů všech instalací, doplnění nuceného větrání, výměny všech povrchů a výplní otvorů. Stávající nákladní výtah bude demontován a nahrazen lůžkovým výtahem propojujícím vertikálně všechna podlaží včetně stávajícího prostoru podkroví. Stávající schodiště bude upraveno a bude navazovat na podkrovní prostor. Prostor podkroví je případně využitelný pro rozšíření lůžkové části čp. 1181.

Bude provedena kompletní rekonstrukce obálky budovy čp. 1181 spočívající v provedení zateplovacího systému a výměny výplní otvorů (oken a vstupních dveří).

Příloha č. 1: [anonymizovano\\_Smlouva\\_o\\_poskytnuti\\_dotace\\_nemocnice\\_Zatec\\_Navrh.pdf](#)

V Žatci 13.09.2023